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QUESTÃO 1 

EM RELAÇÃO ÀS ATIVIDADES E INTERVENÇÕES QUE A 

CÂMARA REALIZA, NO CONCELHO OU NA SUA 

LOCALIDADE, COSTUMA TOMAR CONHECIMENTO E 

SABER DELAS ATRAVÉS DE QUAL DOS SEGUINTES 

MEIOS: 

 
 

 
 

 
  

128 30,8 30,8 30,8

52 12,5 12,5 43,4

61 14,7 14,7 58,1

84 20,2 20,2 78,3

26 6,3 6,3 84,6

4 1,0 1,0 85,5

3 ,7 ,7 86,3

34 8,2 8,2 94,5

23 5,5 5,5 100,0

415 100,0 100,0

1  Boletim da Câmara

2  Internet/sítio da Câmara

3  Facebook da Câmara

4  Amigos

5  Jornais

6  Telev isão

7  Rádio

8  Cartazes

9  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

30,8%

12,5%

14,7%

20,2%

6,3%

1,0% 0,7%

8,2%

5,5%
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QUESTÃO 2 

VOU DIZER-LHE TRÊS PROJETOS AO NÍVEL DAS INFRA-

ESTRUTURAS BÁSICAS QUE PODERÃO CONTRIBUIR 

PARA MELHORAR A QUALIDADE DE VIDA NO 

CONCELHO DE PEDRÓGÃO. QUAL REALIZAVA 

PRIMEIRO SE DEPENDESSE DE SI? 

 
 

 
 

 
  

296 71,3 71,3 71,3

61 14,7 14,7 86,0

37 8,9 8,9 94,9

21 5,1 5,1 100,0

415 100,0 100,0

1  Remodelação do centro de saúde

2  Remodelação do Mercado Municipal de

Vila Facaia

3  Remodelação do Jardim da Graça

4  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

71,3%

14,7%

8,9%

5,1%
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QUESTÃO 3 

PARA ATRAIR INVESTIMENTOS, CRIAR RIQUEZA E 

MAIS EMPREGO PARA O CONCELHO, A CÂMARA ESTÁ 

A CONSTRUIR UM POLO EMPRESARIAL À ENTRADA DA 

VILA DE PEDRÓGÃO, ESTANDO NESTE MOMENTO A 

DECORRER AS TERRAPLANAGENS. CONCORDA MUITO, 

POUCO OU NADA COM ESTE INVESTIMENTO? 

 
 

 
 

 
  

243 58,6 58,6 58,6

94 22,7 22,7 81,2

38 9,2 9,2 90,4

40 9,6 9,6 100,0

415 100,0 100,0

1  Muito

2  Pouco

3  Nada

4  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

58,6%

22,7%

9,2% 9,6%
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QUESTÃO 4 

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE PEDRÓGÃO - 

VALDEMAR ALVES VAI INICIAR BREVEMENTE AS 

OBRAS DE REMODELAÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE E JÁ 

CONSEGUIU TRAZER MAIS UMA MÉDICA PARA O 

CONCELHO. EM SEU ENTENDER ESTA MEDIDA 

CONTRIBUIRÁ, MUITO, POUCO OU NADA PARA 

AUMENTAR A QUALIDADE DE VIDA DOS 

PEDROGUENSES? 

 
 

 
 

 
  

319 76,9 76,9 76,9

49 11,8 11,8 88,7

38 9,2 9,2 97,8

9 2,2 2,2 100,0

415 100,0 100,0

1  Muito

2  Pouco

3  Nada

4  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

76,9%

11,8%
9,2%

2,2%
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QUESTÃO 5 

NO GERAL, COMO CLASSIFICARIA O TRABALHO DO 

ATUAL PRESIDENTE DA CÂMARA DE PEDROGÃO – 

VALDEMAR ALVES NOS ÚLTIMOS 3 ANOS. DIRIA QUE 

O TRABALHO DO PRESIDENTE TEM SIDO MUITO BOM, 

BOM, RAZOÁVEL, MEDÍOCRE OU MUITO MAU? 

 
 

 
 

 
  

90 21,7 21,7 21,7

100 24,1 24,1 45,8

136 32,8 32,8 78,6

33 8,0 8,0 86,5

11 2,7 2,7 89,2

45 10,8 10,8 100,0

415 100,0 100,0

1  Muito bom

2  Bom

3  Razoáv el

4  Medíocre

5  Muito Mau

6  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

21,7%

24,1%

32,8%

8,0%

2,7%

10,8%
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QUESTÃO 5 AGRUPADA 

NO GERAL, COMO CLASSIFICARIA O TRABALHO DO 

ATUAL PRESIDENTE DA CÂMARA DE PEDROGÃO – 

VALDEMAR ALVES NOS ÚLTIMOS 3 ANOS. DIRIA QUE 

O TRABALHO DO PRESIDENTE TEM SIDO MUITO BOM, 

BOM, RAZOÁVEL, MEDÍOCRE OU MUITO MAU? 

 
 

 
 

 
  

190 45,8 45,8 45,8

136 32,8 32,8 78,6

44 10,6 10,6 89,2

45 10,8 10,8 100,0

415 100,0 100,0

1  Percepção Positiva (Bom e Muito Bom)

2  Percepção Suf iciente

3  Percepção Negativa (Mau e Medíocre)

4  Sem Opinião

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

45,8%

32,8%

10,6% 10,8%
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QUESTÃO 6 

COMPARANDO O TRABALHO DO ATUAL PRESIDENTE 

VALDEMAR ALVES NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS COM OS 

ÚLTIMOS ANOS DO EX. PRESIDENTE JOÃO MARQUES, 

DIRIA QUE O TRABALHO DO ATUAL PRESIDENTE 

VALDEMAR ALVES É MELHOR, IGUAL OU PIOR? 

 
 

 
 

 
  

114 27,5 27,5 27,5

143 34,5 34,5 61,9

90 21,7 21,7 83,6

68 16,4 16,4 100,0

415 100,0 100,0

1  Melhor

2  Igual

3  Pior

4  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

27,5%

34,5%

21,7%

16,4%
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QUESTÃO 7 

COMPARANDO AGORA O ANTERIOR PRESIDENTE, 

JOÃO MARQUES, COM O ATUAL PRESIDENTE DA 

CÂMARA, VALDEMAR ALVES, QUAL DELES 

CONSIDERA QUE TEVE UM CONTACTO MAIS HUMANO 

E UMA ATUAÇÃO MAIS PRÓXIMA DAS PESSOAS? 

 
 

 
 

 
  

126 30,4 30,4 30,4

142 34,2 34,2 64,6

147 35,4 35,4 100,0

415 100,0 100,0

1  Valdemar Alves

2  João Marques

3  NS/NR/Nenhum

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

30,4%

34,2%
35,4%
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QUESTÃO 8 

VOU DIZER-LHE O NOME DE TRÊS PERSONALIDADES 

DO CONCELHO DE PEDROGÃO GRANDE, QUAL DARIA 

UM MELHOR PRESIDENTE DA CÂMARA? 

 
 

 
 

 
  

135 32,5 32,5 32,5

109 26,3 26,3 58,8

54 13,0 13,0 71,8

117 28,2 28,2 100,0

415 100,0 100,0

1  Valdemar Alves

2  João Marques

3  António Pena

4  NS/NR/Nenhum

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

32,5%

26,3%

13,0%

28,2%
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QUESTÃO 9 

PARA ESCOLHER O CANDIDATO A PRESIDENTE DA 

CÂMARA DE PEDRÓGÃO O PSD ESTÁ INDECISO ENTRE, 

VALDEMAR ALVES O ATUAL PRESIDENTE OU JOÃO 

MARQUES EX-PRESIDENTE. QUAL ACHA QUE DEVERIA 

SER O CANDIDATO? 

 
 

 
 

 
  

148 35,7 35,7 35,7

122 29,4 29,4 65,1

145 34,9 34,9 100,0

415 100,0 100,0

1  Valdemar Alves

2  João Marques

3  NS/NR/Nenhum

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

35,7%

29,4%

34,9%
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QUESTÃO 10 

IMAGINE QUE AS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS PARA 

ESCOLHER O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PEDROGÃO SE REALIZAVAM NO PRÓXIMO DOMINGO, 

EM QUAL DOS SEGUINTES CANDIDATOS OU PARTIDO 

VOTAVA? 

 
 

 
 

 
  

109 26,3 26,3 26,3

35 8,4 8,4 34,7

85 20,5 20,5 55,2

40 9,6 9,6 64,8

3 ,7 ,7 65,5

51 12,3 12,3 77,8

92 22,2 22,2 100,0

415 100,0 100,0

1  Valdemar Alves, pelo PSD

2  António Pena, pelo PS

3  João Marques, como independente

4  Outro/Branco

5  Não votav a

6  Não decidiu

7  Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

26,3%

8,4%

20,5%

9,6%

0,7%

12,3%

22,2%
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QUESTÃO 11 

IMAGINE AGORA QUE AS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS 

PARA ESCOLHER O PRESIDENTE DA CÂMARA DE 

PEDROGÃO SE REALIZAVAM NO PRÓXIMO DOMINGO, 

MAS OS CANDIDATOS ERAM: JOÃO MARQUES, PELO 

PSD E VALDEMAR ALVES, COMO INDEPENDENTE. EM 

QUAL DOS SEGUINTES CANDIDATOS OU PARTIDO 

VOTAVA? 

 
 

 
 

 
  

81 19,5 19,5 19,5

103 24,8 24,8 44,3

49 11,8 11,8 56,1

21 5,1 5,1 61,2

66 15,9 15,9 77,1

95 22,9 22,9 100,0

415 100,0 100,0

1  João Marques, pelo PSD

2  Valdemar Alves, como independente

3  Outro/Branco

4  Não votav a

5  Não decidiu

6  Não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

19,5%

24,8%

11,8%

5,1%

15,9%

22,9%
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QUESTÃO 12 

NAS ELEIÇÕES AUTÁRQUICAS QUE DECORRERAM HÁ 

TRÊS ANOS FOI VOTAR? 

 
 

 
 

 
  

269 64,8 64,8 64,8

105 25,3 25,3 90,1

41 9,9 9,9 100,0

415 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

3  Não se recorda/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

64,8%

25,3%

9,9%
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QUESTÃO 13 

EM QUAL DOS SEGUINTES CANDIDATOS OU PARTIDO 

VOTOU? 

 
 

 
 

 
  

119 28,7 44,2 44,2

38 9,2 14,1 58,4

3 ,7 1,1 59,5

21 5,1 7,8 67,3

18 4,3 6,7 74,0

70 16,9 26,0 100,0

269 64,8 100,0

146 35,2

415 100,0

1  Valdemar Alves pelo PSD

2  António Pena pelo PS

3  Na CDU

4  Outro/Branco

5  Não se lembra

6  Não responde

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

44,2%

14,1%

1,1%

7,8%
6,7%

26,0%
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QUESTÃO 14 

NAS ÚLTIMAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS, PARA 

ESCOLHER O PARLAMENTO E GOVERNO EM QUE 

PARTIDO VOTOU? 

 
 

 
 

 
  

99 23,9 23,9 23,9

82 19,8 19,8 43,6

6 1,4 1,4 45,1

6 1,4 1,4 46,5

14 3,4 3,4 49,9

8 1,9 1,9 51,8

22 5,3 5,3 57,1

101 24,3 24,3 81,4

77 18,6 18,6 100,0

415 100,0 100,0

1  Coligação PSD-CDS/PP

2  PS

3  BE

4  CDU

5  Outro

6  Branco

7  Não se lembra

8  Não responde

9  Não votou

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

23,9%

19,8%

1,4% 1,4%

3,4%

1,9%

5,3%

24,3%

18,6%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 

 

QUESTÃO 15: SEXO 

 
 

QUESTÃO 16: IDADE AGRUPADA 

 
 

QUESTÃO 17: FREGUESIA 

 
 

QUESTÃO 18: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISSIONAL? 

 
  

184 44,3 44,3 44,3

231 55,7 55,7 100,0

415 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

61 14,7 14,7 14,7

122 29,4 29,4 44,1

232 55,9 55,9 100,0

415 100,0 100,0

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

90 21,7 21,7 21,7

260 62,7 62,7 84,3

65 15,7 15,7 100,0

415 100,0 100,0

1  Graça

2  Pedrógão Grande

3  Vila Facaia

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

205 49,4 49,4 49,4

210 50,6 50,6 100,0

415 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent



Inquérito de Perceção e Grau de Satisfação Com a Gestão Municipal  

no Concelho de Pedrógão Grande 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt     

QUESTÃO 19: PROFISSÃO 

 
 

QUESTÃO 20: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
 

QUESTÃO 21: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 

15 3,6 7,3 7,3

38 9,2 18,5 25,9

19 4,6 9,3 35,1

13 3,1 6,3 41,5

3 ,7 1,5 42,9

19 4,6 9,3 52,2

39 9,4 19,0 71,2

12 2,9 5,9 77,1

47 11,3 22,9 100,0

205 49,4 100,0

210 50,6

415 100,0

1  Empresários e Industriais

2  Comerciantes e pequenos empresários

3  Quadros Superiores

4  Quadros médios e técnicos

especializados

5  Prof issionais Liberais

6  Professores do ensino básico e

secundário

7  Empregados dos serv iços, do comércio

e administrativos

8  Trabalhadores

qualif icados/especializados

9  Trabalhadores não qualif icados/não

especializados

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

32 7,7 15,2 15,2

2 ,5 1,0 16,2

127 30,6 60,5 76,7

30 7,2 14,3 91,0

19 4,6 9,0 100,0

210 50,6 100,0

205 49,4

415 100,0

1  Desempregado

2  Viv e de rendimentos

3  Ref ormado/Pensionista/Aposentado

4  Doméstica

5  Estudante

Total

Valid

Sy stemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent

11 2,7 2,7 2,7

120 28,9 28,9 31,6

49 11,8 11,8 43,4

61 14,7 14,7 58,1

87 21,0 21,0 79,0

28 6,7 6,7 85,8

3 ,7 ,7 86,5

48 11,6 11,6 98,1

8 1,9 1,9 100,0

415 100,0 100,0

1  Não sabe ler nem escrev er

2  Sabe Ler/Primária

3  Até ao 6º ano

4  Até ao 9º ano

5  Até ao 12º ano

6  Frequência Universitária

7  Bacharel

8  Licenciado

9  Pós-graduado/Mestrado

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulat iv e

Percent




